
Анализ анкетирования на выявление жестокого обращения с детьми . 
I. Цель: получить сведения об отношениях между детьми и родителями в семьях. 

Выяснить ,  какие меры поощрения и наказания предпочитают родители учащихся. 

Содействовать формированию у родителей представлений об истинном родительском 

авторитете и актуализации потребности его проявления. 

Анкетирование проводилось на классных собраниях.  

Анкетирование проводили классные руководители. 

Дата проведения 08.12.2016г., место проведения МБОУ «Бужаниновская СОШ». 

В исследовании приняло участие 68 человек. 9% - мужчин и 91% - женщин 

Родителям были предложены следующие вопросы: 

1.Можно ли воспытывать ребенка без наказаний? 

А- да-65% 

Б- нет-15% 

В- затрудняюсь ответить-20% 

2.Применяете ли Вы физическое наказание? 

А-да- 11% 

Б- нет- 75% 

В- иногда-14% 

3.Считаете ли Вы физическое наказание жестоким обращением над личностью? 

А- да-73% 

Б- нет -10% 

В- не знаю-17% 

4.За что Вы чаще всего наказываете ребенка? 

А-вообще не наказываю -75% 

Б-за плохое поведение -10% 

В- просто наказываю-это мой метод воспитания-5% 

Г- когда оговаривается-10% 

5.Убегали ли Ваши дети из дома? 

А-да-1% 

Б-да, из-за ссоры с родителями-4% 

В-нет- 95% 

6.Принимаете ли Вы совместное решение в семье по поводу наказания своего ребенка или 

делаете в одиночку? 

А- часто в одиночку-13 % 

Б- беседуем с ребенком вместе на доверительных взаимоотношениях   -82%  

В- вместе решаем ,какое наказание применить-5% 

7.Наказание-это…. 

А- жестоко по отношению к ребенку- 86 % 

Б- необходимая воспитательная мера-14% 

8.Какие чувства  у Вас возникают, когда наказывают ребенка? 

А- обида за ребенка-72% 

Б- гнев- 16% 

В- желание ударить-8 % 

Г-безразличие-4% 

9. Если , проходя мимо чужого ребенка Вы увидите жестокое обращение с ним, Вы.. 

А- обязательно вмешаетесь-85% 

Б- поспешно удалитесь-2 % 

В-  не обратите внимания- 0% 

Г- примите меры(обратитесь в полицию)-11% 

 

 

 



Проанализировав анкеты, было выявлено, что  

75 % родителей воспитывают детей без наказаний, отношения между детьми и 

родителями в семьях теплые и дружеские, 

86% родителей считают, что наказание- это  жестоко по отношению к ребенку 

у 72%  родителей возникает чувство обиды ,   когда наказывают ребенка 

Большинство родителей-82 % беседуют с ребенком на доверительных взаимоотношениях, 

без наказаний. 

Большинство родителей-85%  не останутся равнодушными к чужому ребенку, которого 

жестоко наказывают.    
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